

АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ

за результатами громадського обговорення ОПП «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»
за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»
на другому (магістерському) рівні вищої освіти

№ з/п	Складові ОП	Пропозиції	Рекомендації	Результати обговорення	Обґрунтування
1	2	3	4	5	6
1	ОК 8 «Міждисциплінарна курсова робота»	Вилучити дану ОК 8 «Міждисциплінарна курсова робота»	Адміністрація ЗВО	Повністю враховано	На виконання рішення Вченої ради ОК «Міждисциплінарна курсова робота» вилучено з даної ОПП, а кредити перерозподілено між освітніми компонентами.
2	РН5. Збирати, обробляти та аналізувати інформацію про стан міжнародних відносин, світової політики та зовнішньої політики держав.	Запропоновано посилити в ОПП акцент на вивченні досвіду країн, які вступили до Європейського Союзу	Тетяна ЧУБАК Почесний консул Угорщини в Тернополі і Тернопільській області.	Враховано	Оновлено наповнення ОК10 (розширено і відкориговано тематику кваліфікаційних робіт)
3	Реалізація принципу комплексної практико-орієнтованої підготовки фахівців	Запропоновано посилити практико-орієнтовану підготовку випускників ОПП з метою втілення нових дипломатичних підходів під час війни	Ярослав ВІЗНЯК Почесний консул Литовської Республіки у місті Тернопіль	Враховано	Оновлено наповнення ОК10 (розширено і відкориговано тематику кваліфікаційних робіт)

№ з/п	Складові ОП	Пропозиції	Рекомендації	Результати обговорення	Обґрунтування
4	<p>PH18. Оцінювати та прогнозувати геополітичні аспекти багатовекторної регіональної інтеграційної політики України, аналізувати вплив геополітичних процесів на формування геостратегії України на міжнародній арені.</p>	<p>Запропоновано збільшити акцент у вивченні економічних, соціальних та екологічних питань співпраці ЄС і України</p>	<p>Ігор ВІТЕНКО Заступник директора з науково-методичної роботи та міжнародного співробітництва Тернопільського обласного комунального інституту післядипломної педагогічної освіти, к. географ. н.</p>	<p>Частково враховано</p>	<p>Запропоновано НПП переглянути та оновити наповнення каталогу вибіркового дисциплін</p>
5	<p>PH9. Готувати аналітичні довідки, звіти та інші документи про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики, суспільних комунікацій та регіональних студій. PH10. Розробляти та реалізовувати проекти прикладних досліджень міжнародних відносин, зовнішньої та світової політики.</p>	<p>Запропоновано навчати студентів напрацьовувати конкретні пропозиції у контексті вступу України в ЄС. Розширити кількість прикладних та вузькопрофільних завдань щодо євроінтеграції.</p>	<p>Богдан ФЕРЕНС кандидат політичних наук, доцент, заступник секретаря Української частини Парламентського комітету асоціації між Україною та ЄС</p>	<p>Частково враховано</p>	<p>Запропоновано НПП збільшити кількість завдань практичного характеру в ОК 6 і ОК 7 під час проведення тренінгів Оновлено наповнення ОК10 (розширено і відкориговано тематику кваліфікаційних робіт)</p>

№ з/п	Складові ОП	Пропозиції	Рекомендації	Результати обговорення	Обґрунтування
6	Каталог вибірових дисциплін	Запропоновано додати в блок дисципліну, в межах якої здобувачі матимуть змогу отримати навички критичного аналізу геополітичних процесів та прийняття дипломатичних рішень	Здобувач ОП Дмитро ВОЙТИШИН	Частково враховано	Запропоновано НПП внести до каталогу вибірових дисциплін навчальну дисципліну «Критичний аналіз геополітичних викликів та дипломатичних рішень»